
  

...και οι έσχατοι έσονται πρώτοι.

  

Ο δρόμος από την Μουργκάνα για το όνειρο, ήτανε πάντα στρωμένος με γομαράγκαθα. Οι
γρατσουνισμένες πατούσες, η αυλακιά στη μέση της καρδιάς, το διπλωμένο στομάχι, με τη στιφάδα
του γκόρτσου...

Περισσότερα... ...και οι έσχατοι έσονται πρώτοι.

  

Οι ντουφεκαλεύρηδες

  

Ο κοκκινολαίμης ξαναβρίσκει τα χιλιάδες φιλαράκια του στου Τσιούπη. Ο Κότσυφας
(κιτρινοτσέπης) κυνηγάει ερωμένες στο κήπο μας. Μέσα στα μισοξεραμένα ματόκλαδα της
λεμονιάς, δίπλα στου...

Περισσότερα... Οι ντουφεκαλεύρηδες

  

Οι δασκάλες της Οικοκυρικής σχολής Φιλιατών

  

Πολλά μπορεί να γράψει κανείς γιαυτό το ίδρυμα, που τόσα καλά έχει προσφέρει στο Φιλιάτι και
στα χωριά της επαρχίας μας. Εμένα μου κάνει εντύπωση που ακούω ακόμη και σήμερα πολύ κόσμο
αλλά και εκεί περάσαμε..

Περισσότερα... Οι δασκάλες της Οικοκυρικής σχολής Φιλιατών

http://www.tsamantas.com/index.php/Αρχείο/και-οι-έσχατοι-έσονται-πρώτοι..html


  

Μυσταγωγία από λέξεις και ήχους

  

Ενα μουσικό οδοιπορικό στις πόλεις και τα χωριά του Πωγωνίου και της Θεσπρωτίας  Κόνιτσα,
Δελβινάκι, Καστάνιανη, Τσαμαντάς, Βυζαντινή Οσδίνα, Φιλιάτες, Παλιά Σαγιάδα  ήταν το
στοίχημα της Β' Διεθνούς Συνάντησης Πολυφωνικού...

Περισσότερα... Μυσταγωγία από λέξεις και ήχους

  

Η καταστροφή του δάσους της Μουργκάνας

  

Δεν υπάρχει φιλότιμο από τους αρμόδιους για την καταστροφή που γίνεται στην περιοχή του
Αναβρυτού (Κακκόλακος) από συνεργείο υλοτόμων όπου στο πέρασμά τους δεν έχουν αφήσει κλαδί
όρθιο!..

Περισσότερα... Η καταστροφή του δάσους της Μουργκάνας

  

Η Θεσπρωτία στο Φεστιβάλ Γάλακτος και τυριού

  

Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Θεσπρωτίας συμμετείχε στο Φεστιβάλ Ελληνικού Γάλακτος και τυριού
που πραγματοποιήθηκε στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας στις 5-6-Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση
Θεσπρωτίας συμμετείχε στο ..

Περισσότερα... Η Θεσπρωτία στο Φεστιβάλ Γάλακτος και τυριού

  

Για το Φιλιάτι...



  

ΤΟΤΕ: Το Φιλιάτι γεννήθηκε ως σταθμός στη διαδρομή Σαγιάδας -Ιωαννίνων και πολύ γρήγορα
αποτέλεσε το εμπορικό κέντρο της βόρειας Θεσπρωτίας περιστοιχιζόμενο από πολλά ακμάζοντα
χωριά.

Περισσότερα... Για το Φιλιάτι...

  

Απο την πόβλα μέχρι τον τσαμαντά

  

ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΟ ΦΑΡΑΓΓΙ ΤΟΥ ΚΟΖΙΑΚΑ ΑΠΟ ΤΑ ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
 (Από την πόβλα μέχρι τσαμαντά)

Περισσότερα... Απο την πόβλα μέχρι τον τσαμαντά
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